

Всероссийский союз страховщиков (ВСС) намерен собрать данные об эффективности работы страховщиков через спецдепозитарии за два ближайших года, сообщил на встрече с журналистами президент союза Игорь Юргенс.

Обязанность работы через спецдепозитарии предусмотрена для страховщиков в законе об организации страхового дела с 2016 года. Это касается в первую очередь компаний, осуществляющих обязательные виды страхования.

Как сообщил И.Юргенс, «в ходе консультаций с представителями Банка России этот вопрос обсуждался и нашел понимание».

«Представители мегарегулятора разделяют, например, долгосрочные и краткосрочные обязательные виды страхования. Согласована позиция, при которой за время, оставшееся до вступления в силу соответствующей нормы, необходимо будет собрать опыт, имеющийся на рынке по работе страховщиков через спецдепозитарии, и проанализировать его эффективность», – пояснил И.Юргенс.

Источник: [Финмаркет](#) , 21.08.13